

# 市中打造汽车贸易产业园

## 集汽车贸易、汽配、旧车交易为一体

本报枣庄9月9日讯(记者 崔维成) 8日至9日,由中国汽车流通协会、山东省商务厅、枣庄市人民政府主办,枣庄市中区人民政府承办的第五届中国(枣庄)二手车博览会在枣庄二手车交易中心举行。

据介绍,本届博览会按照“展示形象、打造品牌、扩大影响、增加销量、项目招商、推介市中”的思路,以“创新、特色、精彩”为总

体要求,以“车辆展销、经贸合作”为主题,以贸易洽谈、项目推介、经验交流、高峰论坛为主要内容,加快品牌汽车4S店、汽配装具销售区、汽车专业物流区、汽车拆解中心等专业区域建设,带动全区汽车及相关产业的快速发展,着力打造“二手车产业百亿园区”。

8日上午,上千名市民参加了本届博览会开幕式,中国汽车流

通协会副会长于元渤宣布第五届中国(枣庄)二手车博览会开幕。

市中区委书记王刚在致辞中表示,目前枣庄二手车交易中心实现了跨越式发展,成为全国四大二手车交易市场之一,被中国汽车流通协会命名为“全国二手车交易示范基地”。市中区将把握机会继续招商引资,拉长二手车交易链,打造汽车贸易、汽配、旧车交易、拆解、零部件再制造为一

体的汽车文化贸易产业园。

开幕式上,市民还观看了舞狮、舞龙等表演以及其他活动。之后,市民们便涌向了二手车展区,开始挑选车辆。

记者在枣庄二手车交易中心看到,各展位内都停满了几十个品牌的车辆。不少市民在挑选着他们喜欢的车辆。“我们觉得没车出行不方便,但是俩人的收入都不高,买不起新车。听说今天这边

有活动,就到这看看有没有合适的二手车。”8日,市民张先生和他妻子一起来到枣庄二手车交易中心,希望能淘到一辆适合他们的二手车。

据了解,本届博览会共设置5大展区,参展车辆7100余辆。本届二手车博览会期间,还举办了二手车高峰论坛、全国二手车经销商洽谈会、二手车整备技能大赛、“车神奚仲奖”评选等系列主题活动。



## 堵!乱!

9月9日上午,台儿庄古城西侧的一个十字路口,由于前来观看非博会的市民比较多,一时难以找到停车位,造成交通拥堵,乱成一锅粥。

本报记者 武春澍 摄

# 小名片牵出假发票大案

## 27人跨十省市作案终被抓,涉案价值5亿元

本报记者 徐萌 本报通讯员 冯雨 冯宪印

一张出售各类发票的名片,竟然引出全国性质的制售假发票大案。近日,枣庄市公安局经侦支队成功侦破一起由公安部督办的制售、虚开假发票案,抓获犯罪嫌疑人陈伊善(化名)为首的犯罪嫌疑人27名,打掉非法制售假发票团伙7个,涉案总价值约5.24亿元。

### 一张名片牵出涉税大案

据了解,2011年9月的一天,枣庄市公安局经侦支队二大队的一名民警无意中在街上捡到一张出售各类发票的名片,出于职业敏感,他对这张名片背景进行了调查,很快便发现此名片出自浙江临海人陈伊善之手。

警方发现,陈伊善租住在滕州市的一间民房里,大肆制售假发票,而且还经营成了一个集供票、开票、销票于一体,分工明确的犯罪团伙。2012年5月16日,在掌握了陈

伊善大量犯罪事实证据的基础上,枣庄市经侦支队对该案进行立案侦查,在有关警种的配合下,于当日开展集中行动,一举抓获陈伊善等6名犯罪嫌疑人,端掉3个制售假发票窝点,查获制售假发票工具一宗。

犯罪嫌疑人陈伊善供述,他于2011年8月份流窜至枣庄,在滕州市租了一间民房,雇佣小工大量制造、散发出售假发票的名片,网罗社会闲散人员作为其骨干成员,向全国范围内10余个省市的企业、个人大量出售、虚开假发票,涉案金额达1亿余元。

### 为躲避侦查异地邮递名片

经过讯问,警方得知,涉案人员之间多数是老乡关系,使用的也全部是化名,他们之间通话使用方言,每个人手中至少有4、5部手机,多张手机卡,为了躲避侦查,通常

都是在一个地方发完名片之后,就到另外几个地方躲起来,通过手机和短信异地联系客户,出票,后通过快递公司寄送给用票人。

通过认真分析梳理,警方还清晰地绘出了以陈伊善为主的全部犯罪网络图,案件线索涉及广东、浙江、江苏、山东、安徽、上海等省市。

在大量证据面前,犯罪嫌疑人陈伊善很快对自己的犯罪事实供认不讳。7月23日,枣庄市经侦支队报经公安部经侦局第二直属总队批准,下发陈伊善案件全国集群战役核查通知。

### 27名犯罪嫌疑人落网

公安部“会战办”决定,8月2日至6日开展陈伊善等制售、虚开假发票案集群战役集中收网行动。8月2日,专案组赶赴浙江台州,将另一名重要犯罪嫌疑人黄某某抓获。8月3日,专案组民警配合徐州警方,又抓获了3名

犯罪嫌疑人,同时捣毁制售假发票窝点3个,当场查获空白假发票9万余份,制售假发票工具一宗。8月4日凌晨,参战人员连夜返回枣庄,天亮之后又继续组织山东省内的收网行动,经过缜密工作,在临沂警方的配合下,于8月5日抓获3名制售假发票犯罪嫌疑人,捣毁窝点3个,查获假发票2万余份。

8月8日,统计结果显示,整个战役行动期间,各参战地共出动警力300余人次,立破案9起,抓获各类犯罪嫌疑人27人,打掉制售、虚开假发票犯罪团伙7个,捣毁制售假发票窝点26个,缴获假发票19万份,缴获用于制造假发票的电脑7台、打印机7台、手机46部、银行卡76张、各类公章90余枚、用于宣传的名片30万张,涉案总价值约5.24亿元。

从公安部下发核查通知到最后成功收网,整个过程仅仅历时16天。

## 乾唐轩十周年庆七百员工话感受

### “感恩”成职工座右铭

本报枣庄9月9日讯(记者 赵艳虹 崔维成) 8日下午,乾唐轩十周年庆典在峯城区峯州大酒店举行,枣庄市和台儿庄区的部分领导及山东北钦河陶瓷有限公司的700多名员工参加此次活动。庆典上播放的一段回顾视频,感动了在座的员工。

在乾唐轩十周年庆典上,播放了一段乾唐轩这10年来回顾的视频。这段视频播放了工作人员的奋斗历程,有心酸,有欢笑。几位老员工还说出了他们在乾唐轩工作这些年来的点点滴滴。“我8年前来到乾唐轩时才23岁,而现在我已经是两个孩子的父亲了。在单位工作的这些年,我收获了很多,感谢领导和同事们对我的关心和照顾。”一位部门主任说。

据了解,乾唐轩是峯城区引进的台商独资企业

山东北钦河陶瓷有限公司的品牌,有4000多个产品品种。目前全国有300余家加盟专卖店以及1200家经销商。公司在创立之初,人手非常紧张。后来随着公司的不断发展壮大,员工数量在不断增加,部门数量在增加,职能也在逐步细化。

“感恩”,是乾唐轩一个非常重要的理念。该公司的领导人一直鼓励员工要懂得感恩,同事之间要和睦相处,相互帮助,共同进步。这一理念也已经深深地印在了每一位员工的心中,成了很多员工的座右铭。

庆典上,山东北钦河陶瓷有限公司于董事长称,在十年的发展过程中,经历了艰辛,企业由小到大,由弱到强,乾唐轩迅速发展成为行业内标杆性领头企业,品牌知名度不断提升。

## 蔬菜青黄不接,外加运费增加

### 蔬菜价格出现微涨

本报枣庄9月9日讯(记者 赵艳虹) 9日,记者走访市中区内农贸市场发现因天气渐凉,蔬菜价格有了小幅度上涨,商贩与农户的蔬菜价格能差3角至5角不等。

经过上周末的降雨天气,气温逐渐下降,枣庄市的蔬菜价格有了小幅度的上涨。据菜农王师傅介绍,最近随着降温天气的到来,影响了菜地里蔬菜的生长,有些青黄不接,加上降雨使菜地不好进出采摘,也就耽误蔬菜上市。等过一阵子,本地菜退出市场,外地蔬菜将涌进市场时,菜价还会上涨。

走访中,记者发现菜农和菜贩所卖的同类蔬菜价

格要差3角至5角不等,散一些的花菜在菜贩那儿要卖每斤3.5元,而本地却没有这个品种,豆角在菜贩和菜农那儿分别为每斤3元和每斤2.5元,芹菜分别每斤2元和每斤1.8元。“因为降雨,批发外地菜的运费也高了一些,所以菜价就稍稍比本地菜农的贵了一些。”一菜贩介绍。

记者了解到,本地部分蔬菜的第一茬已经采摘结束,有可能第二茬没衔接好,天气渐冷影响了接茬蔬菜的生长。另外连续降雨造成本地或外地运输成本增加,本地蔬菜运不出去,外地蔬菜运不进来,运输成本的增加也影响了价格。

## “红宝石”抵制过度包装

### 让消费者实实在在得实惠

本报枣庄9月9日讯(记者 李泳君) 中秋临近,月饼开始全面上市,对一些月饼的过度包装消费者很是反感,也有的企业抵制过度包装,让消费者实实在在得到实惠。

据红宝石的工作人员介绍,红宝石食品被评为枣庄市食品糕点类代表品牌,今年他们的月饼在保留传

统月饼:莲蓉、豆沙、伍仁、椰蓉外,又推出低脂、低糖和无蔗糖月饼,赢得了消费者的广泛认可。

作为山东省抵制过度包装的协议单位,红宝石月饼礼盒简约、大方、经济、时尚,价格范围在38元至169元之间,博得了众多消费者的青睐,上市几天销量非常不错。